


2° Congreso de Educación
“El desafío de pensar juntos las infancias en y desde la escuela "
Unquillo - Córdoba - Argentina, 20 de octubre de 2018

PAUTAS PARA PRESENTACIÓN DE RESUMENES Y PONENCIAS

En el marco del 2° Congreso de Educación, se constituirán dos ejes:
Eje 1: experiencias áulicas en torno a la promoción del derecho a la infancia
Eje 2: experiencias institucionales en torno a la promoción del derecho a la infancia
 
Las ponencias podrán:
- Describir y analizar situaciones locales y/o regionales que den cuenta de la vulneración de dicho derecho y su abordaje escolar.
- Desarrollar una reflexión crítica sobre experiencias pedagógicas áulicas e institucionales, que den cuenta de la promoción de la infancia.

PAUTAS DE PRESENTACION DE RESUMENES:
Todos los resúmenes deberán respetar las siguientes pautas:
Título del trabajo: Se sugiere un título breve, con un máximo de 15 palabras. Debe ser específico para reflejar el contenido de la presentación. 
Autores: Podrán ser presentadas individual o grupalmente por docentes (hasta 4 integrantes), investigadores/as. Se aceptarán hasta dos ponencias por persona, ya sea como autor o coautor.
Filiación institucional: Deberá indicarse la pertenencia institucional de cada autor.
[bookmark: _Hlk516218205][bookmark: _Hlk516218670]Correo electrónico: congresoinfanciasunquillo@gmail.com
Extensión: Entre 300 y 400 palabras. 
Palabras clave: hasta cinco, separadas por punto y coma. 
Aspectos formales: hoja A4, letra Time New Roman fuente 12, alineación justificada, interlineado 1,5. Márgenes derecho e izquierdo: 3 cm; superior e inferior: 2,5 cm. 
Nombre de archivos resúmenes: Los archivos que se envíen deberán nombrarse de la siguiente manera: Resumen guion medio, el número de eje,  guion medio y apellido del/los autores. (Si son más de dos autores, consignar los dos primeros) 
A modo de ejemplo: Resumen ponencia – Eje 1 – García y Pérez
Envío de resúmenes Se deberán enviar a la dirección: congresoinfanciasunquillo@gmail.com
En el asunto del mensaje debe figurar: Resumen ponencia – Número de eje - apellido del/los autores (siguiendo la modalidad del nombre de archivos) 
A modo de ejemplo: Resumen ponencia - Eje 1 - García y Pérez
Se receptaran los resúmenes hasta el día 24 de septiembre de 2018.

PAUTAS PARA LA PRESENTACIÓN DE PONENCIAS COMPLETAS
Todas las ponencias deberán respetar las siguientes pautas: 
Extensión: Entre 10 y 12 páginas. 
Aspectos formales: hoja A4, letra Time New Roman fuente 12, alineación justificada, interlineado 1, 5. Márgenes derecho e izquierdo: 3 cm; superior e inferior: 2,5 cm. 
Normas bibliográficas: Las citas y bibliografía en formato APA (última edición). http://normasapa.com/como-hacer-referencias-bibliografia-en-normas-apa. Deben ir al final.
Publicación: Los trabajos completos, previa selección, serán publicados en formato digital y/o papel con posterioridad a la realización del congreso. 
Nombre de archivos ponencias Los archivos que se envíen deberán nombrarse de la siguiente manera: Ponencia, guion medio número de mesa guion medio y apellido del/los autores (Si son más de dos autores, consignar los dos primeros). 
A modo de ejemplo: Ponencia - Eje 1 - García y Pérez
Envío de ponencias completas Se deberán enviar a la dirección: congresoinfanciasunquillo@gmail.com
En el asunto del mensaje debe figurar: Ponencia - Número de eje - apellido del/los autores.
A modo de ejemplo: Ponencia - mesa 1 - García y Pérez 
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Aviso legal: La participación en esta jornada implica la expresa autorización a INSTITUTO NUESTRA SEÑORA DE LAS MERCEDES  sin condicionamiento alguno para la reproducción, publicación, exposición y  toda otra difusión que considere pertinente, sin limitación de ninguna naturaleza, tanto de la ponencia, como del nombre del autor/es , en los medios de difusión que consideremos pertinentes . La autorización de referencia a favor del INSTITUTO NUESTRA SEÑORA DE LAS MERCEDES, es gratuita y sin costo alguno, e implicará la renuncia expresa del participante a compensación alguna por tal concepto.
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